

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя
общеобразовательная школа № 47» г. Чебоксары

«Сочинение ко Дню Победы...»

Яковлева Анна Сергеевна,
ученица 11 А класса

МБОУ «СОШ №47» Г. Чебоксары

Жукова Вероника Ивановна,
учитель русского языка и литературы

МБОУ «СОШ №47» г. Чебоксары

Чебоксары

Это сочинение не только повествование о герое нашей семьи, но и благодарность всем, кто в далеком сорок пятом принес миру долгожданную ПОБЕДУ!

Дорогой солдат!

Прости, что только сейчас, через такое огромное время обращаюсь к тебе.

Тебя уже нет рядом с нами, но имя твое и подвиг твой во имя мира, во имя жизни навсегда останутся в наших сердцах. Я хочу рассказать всем о тебе. Я должна, обязана это сделать.

Все дальше уходит весна сорок пятого, освободившая мир от страшной чумы фашизма. Забываются даты, имена героев, к великому сожалению, только солдаты той войны помнят все: и боль, и своих однополчан, и название каждого местечка, которое они освобождали...

“Столько лет прошло, столько воды утекло, но бой на Сандомирском плацдарме стоит перед глазами”,- помнишь, вспоминал ты, ветеран Великой Отечественной войны. Вспоминал с горечью и болью в душе. Сандомирский плацдарм с его танковыми атаками, кровопролитными боями и ужасом близкой смерти никакими лекарствами невозможно было вытравить из твоей памяти. Немецкие “тигры” сотрясали многострадальную польскую землю так, что она взлетала в синее небо на левом берегу Вислы острыми стрелами.

Советские солдаты, несмотря на численное превосходство врага, проявляли отвагу и мужество, не давали немцам продвинуться дальше на юг. Из окон небольшой церквушки солдаты били по фашистам. То и дело вспыхивали огненные снопы - то горели «тигры» противника.

Ты, молодой артиллерист-наводчик Николай Александров, получил приказ не отдавать церковь в руки врага. В пылу боя вчерашний студент Вурнарского ветеринарного техникума не заметил, что остался в полном одиночестве: вокруг него лежали трупы своих и чужих солдат, снопами огня пылали танки, дымилась земля. И на маленьком ее клочке - только отважный воин и его надежное орудие-пушка. За мужество, проявленное в бою южнее Сандомира, тебя, молодого солдата, наградили орденом Мужества III степени.

Юность. Самая прекрасная и нежная пора в жизни. В 18 лет хочется любить и быть любимым, хочется жить и жить. А если враг топчет родную землю своими коваными сапогами, простирает кровавые руки к сердцу любимой Родины? Враг должен быть разбит! Без победы нельзя возвращаться в родные края. Такими были твои мысли. В сердце жила вера, она вела всех вперед.

Дороги будущего героя: Дальний Восток-Рязань-Киев-Яссы-Кишинев-Румыния. Румынская сторона не жаловала тебя и твоих однополчан. За четыре месяца кровопролитных боев старый монастырь, в котором расположились советские солдаты, переходил несколько раз от наших к немцам. С обеих сторон были огромные потери людей и военной техники. Советские солдаты яростно сражались на чужой для них территории, прекрасно зная, что румынская земля им дорога так же, как и русская. Освобождение Румынии от фашистских захватчиков было долгом каждого, кто по воле судьбы оказался здесь. Победу ты встретил в далекой Румынии, вспоминал, что впервые за все годы войны заплакал. Не плакал, когда оставался один на один с врагом, не плакал, когда хоронил своих однополчан, хотя горькие слезы застилали глаза, к горлу подкатывал ком, не было сил дышать.

В 1945 году родная деревенька встретила тебя с объятиями. Слезы матери, скупые слова благодарности отца, радость братьев и сестёр до глубины души растрогали отважного солдата. Только теперь ты узнал, что слезы бывают такими солеными. Такой нежностью наполнилось сердце фронтовика, что ты готов был обнять и расцеловать всю землю.

Наверное, именно эта любовь и привела тебя, моего дальнего родственника, в конюшню к уцелевшим от голода и непосильного труда лошадям. Не раз ты отдавал скромным трудягам свой хлеб. Для рабочего человека лошадь - надежный помощник. И беречь надо верного друга, любить и жалеть.

Несмотря на годы, до конца ты продолжал радоваться жизни, с нетерпением ждал светлого дня победы и мечтал о том, чтобы никогда земля русская не стонала от боли и ужасов страшной войны. Тебя, бывшего солдата, до глубины души волновали события, происходящие в Луганске и Донецке. «И это в мирное время...», - качая седой головой, сокрушался старый солдат. Тебе было больно и обидно все это слышать.

Пусть не смолкнет слава героев великой войны! Мы, наследники славной Победы, должны гордиться их мужеством, их подвигом во имя мира, во имя жизни, во имя единства всех людей и народов! Подвиг солдата - подвиг во имя Родины. Он служил, служит и будет служить всегда примером для молодого поколения! Мы помним! Мы гордимся! Мы кланяемся всем вам, солдаты Второй мировой, до земли!